



1 октября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК и РФС провели футбольный фестиваль на Южном Урале

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) совместно с Российским футбольным союзом (РФС) провела в Челябинске спортивный фестиваль «ТМК. Урок футбола». Участие в мероприятии приняли более 800 человек — преподаватели, воспитанники спортивных школ и секций и дети сотрудников предприятий ТМК.

Мероприятие с участием амбассадоров РФС проходит при поддержке ТМК третий год подряд. Столицу Южного Урала посетили бронзовые призеры Чемпионата Европы Динияр Билялетдинов и Игорь Семшов, двукратный чемпион и обладатель Суперкубка России Руслан Пименов, двукратный чемпион России и обладательница Кубка России Елена Терехова, победитель юношеского чемпионата Европы и серебряный призер чемпионата России Алексей Гасилин и Чемпион мира по пляжному футболу Борис Никоноров.

В течение двух дней они провели мастер-классы для юных футболистов, а также образовательные семинары для учителей физической культуры и тренеров спортивных школ.

«Поддержание здорового образа жизни — одно из приоритетных направлений социальной политики ТМК. Мы мотивируем сотрудников заниматься спортом, активно участвовать в заводской спартакиаде и особое внимание уделяем приобщению к спорту детей работников, учеников подшефных школ и социальных учреждений. Компания организует различные мероприятия для юных спортсменов, при этом футбольный фестиваль ТМК находит особый отклик. Футбол — это один из самых популярных видов спорта, и благодаря поддержке трубников у юных спортсменов есть возможность получить уроки мастерства от легенд российского футбола», — сказала заместитель генерального директора ТМК по управлению персоналом Елена Позолотина.

В рамках визита на Южный Урал спортсмены побывали на производственной площадке компании ТМК Трубопроводные решения (ТМК ТР) в Челябинске — в цехе по производству труб большого диаметра «Высота 239», где пообщались с заводскими спортсменами и провели фото- и автограф-сессию.

«Цех поражает масштабами — как нам рассказали, его площадь составляет 15 футбольных полей! Я приятно удивлен, что у вас такое красивое современное производство. У челябинских трубников — ответственная и интересная работа. И очень важно, что компания создает не только отличные условия труда, но и поощряет занятия спортом, дает возможности для поддержания здорового образа жизни и организует подобные мероприятия», — отметил Динияр Билялетдинов.

Также амбассадоры РФС посетили матч хоккейного клуба «Трактор» на одноименной ледовой арене. В завершение матча футболисты вышли на лед,



ТРУБНАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

поприветствовали команды и болельщиков, а затем провели дружескую встречу с хоккеистами, которых также поддерживает ТМК. Для гостей организовали экскурсию по стадиону.

«За три года, на протяжении которых мы проводим совместные акции, визиты звезд РФС стали не только традицией, но неотъемлемой частью корпоративной культуры. Мероприятия прошли во всех регионах присутствия ТМК и дали жителям наших городов, заводчанам и их детям уникальную возможность пообщаться с легендарными футболистами, услышать ценные советы и рекомендации, открыть для себя новые возможности благодаря их огромному опыту и жизненной энергии. Через встречи между профессионалами, где мы демонстрируем гостям потенциал передовых предприятий, а они делятся с нами своими знаниями, организуют мастер-классы, мы содействуем росту спортивного движения и вместе с тем повышаем интерес к современному производству. Это важная работа, которую мы намерены продолжить, поскольку это больше, чем спорт», — сказал директор административной дирекции ТМК Андрей Дровосеков.

ТМК реализует совместные проекты с Российским футбольным союзом с 2019 года. Активности направлены на популяризацию футбола, поддержку спортивных команд и развитие инфраструктуры в регионах присутствия. На Южном Урале футбольный фестиваль ТМК прошел третий год подряд. Ранее Челябинск уже посещали чемпионы России Андрей Тихонов, Александр Филимонов и Егор Титов, обладатель Кубка UEFA и победитель Лиги чемпионов Дмитрий Аленичев, бронзовые призеры Чемпионата Европы Дмитрий Сычев и Владимир Быстров, шестикратный чемпион России, обладатель Кубка России Алексей Игонин и четырехкратный вице-чемпион России Никита Баженов.

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе научно-технического центра (НТЦ) в Москве и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com